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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دوش یم هعجارم یتایلام یاه هزوحهب81 لاس رد نکیلو هدش ماجنا هلماعم80 لاس رد هک یلفقرسو کلم لاقتنا لقن دروم رد*

29388/3034/211 :هرامش
22/05/1381 :خیرات
:تسویپ

یئارادو یداصتقا روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

نوناق59 هدام 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق 23 هدام تاررقم بسح هکنیا هب رظن
هب کلاما یعطق لاقتناو لقن 1381 لاس لوازاو حلاصا نآ یدعب یاه هیحلاصاو 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
خرن هب قح بحاص ای یتفایرد هوجو ذخام هب لحم یراذگاو قح لاقتناو دصرد جنپ عوطقم خرن هبو یتلاماعم شزرا ذخام
هک کلاما یعطق لاقتنا تلاماعم زا دادعت نآ هب تبسن دوش هجوت نیا ربانب . تسا تایلام لومشم لاقتنا خیرات رد دصرد ود
ماجنا یهاوگ رودصو تایلام لوصو هب تبسن لبق لاس ردو هدوب یمسر دانسا رتافد رد یمسر دنس میظنت مزلتسم نآ ماجنا
ذخام %5 خرن( روکذم یحلاصا تاررقم دش دهاوخ ای هدش تبث 1381 لاسرد اهنآ لاقتنا یمسر دنس نکلو هدش مادقا هلماعم
لاقتنا عبات یراذگاو قح لاقتنا نوچ زین کلم نیع اب لحم یراذگاو قح لاقتنا درومرد . دشابیم مکاح ) یتلاماعم شزرا
لباقریغو نقتم لیلادو کرادمو دانسا هکنآ رگم .دوب دهاوخ لمع کلام هدنهد لاقتنا یتفایرد ذخام هب %2 خرن تسا کلم
نیارد هک دشاب دوجوم تسا هدش ماجنا 1381 لاس عورش زا لبقو هناگادج روطب لحم یراذگاو قح لاقتنا هکنیازا یکاح راکنا

قح لاقتنا صوصخرد .دوش هبلاطمو هبساحم 1380 لاسرد مکاح تاررقم قبط دیاب لحم ، یراذگاو قح تایلام تروص
هلماعم ماجنا ققحتو عوقو زا یکاح یراکنا لباق ریغودانتسا لباق کردمو لیلد هکیدراوم رد کلم یعطق لاقتنا نودب یراذگاو
یحلاصا تاررقم ساسارب تروصنیا ریغ ردو حلاصا زا لبق تاررقم قبط دیاب تایلام دشاب دوجوم 1381 لاس عورش زا لبق
لوبق دروم دیاب نیلماعتم فرطزا هدش هئارا کرادمو دانسا تئارب لصا اب هجوت اب دوشیم رکذتم اموزل .دوش هبلاطمو هبساحم
تایلام نیرومام و دشاب دوجوم و دشاب دوجوم رما هدنورپ رد اهنآ ندوب عقاو فلاخ زا یکاح یکرادمو دانسا هکنآ دوش عقاو
هلماعم ماجنارب نیلماعتم هدارا ای 1381 لاس لیوارد هلداعم عوقو زا یکاح هدش هئارا کرادمو دانسا هک یدراوم رد دیابن
تسا مزلا هکلب دنوش رما نایرج یدنک ثعابو للعت تایلام هبلاطمو هبساحم رد نامگو سدح ساسارب دشابیم 1381 لاسرد
هیاهنلا . دنیامن مادقا یهاوگ رودص هب تبسنو هبلاطمو هبساحم تسا هدش هئارا نآ کرادم هک هلماعم عوقو خیرات هب ار تایلام
تباث نقتم کرادمو دانسا بجومب157 هدام تلهم ءاضقنازا لبق هاگره دوشیمروآ دای تلود قوقح ع�ضت زازیهرپ ثیح زا

قبط تایلام توافتلا هبام تسا هدوب 81 لاس عورش زا لبق نآ یجراخ ققحتو لحم یراذگاو قح لاقتنا هلماعم عوقو دوش
. دشابیم هبلاطم لباق تاررقم

هتسجخ راوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

قح لاقتنا نینچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و یتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما یعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم یراذگاو

لاوصا ای دناهدومن یراددوخ دمآرد عبنم ةمانراهظا میلست زا ررقم دعوم رد هک دمآرد رب تایلام نایدوم هب تبسن ـ 157 هدام
...ا تاررقم قبط

1381/05/22 :دنس خیرات
211/3034/29388 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکینایدوم تایلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کی زا شیپ

هزوح کی هدودحم رد ار 59
دنهدیم ماجنا یتایلام
دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
یاهدادرارق میظنت دروم رد
و اهکناب نیب یندم تکراشم
تایلام لومشم مدع و صاخشا
اهداهن تایلام لمعلاروتسد*
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
یراذگاو قح لومشم هک یکلاما*
دوش یم لحم
کلم یربراک و یلفقرس*
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
کلاما نارادیرخ هافر وظنم هب
طسوت لاقتناو لقن یهاوگ اهکناب
رداص کلم عوقو لحم هزوح
دوشب
رودصو لوصو هوحن صوصخ رد
نامزاس زا هک نارادیرخ یهاوگ
دنراددیرخ نکسمو نیمز یلم
مئارج یگدوشخب تلهم دیدمت*
دروم لام لاقتنا و لقن تایلام*
هقیثو
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
یتایلام خرن و یگدیسر بیترت
....و
یاهدحاو صوصخ رد همانشخب
( دنب عوضوم تیفاعم زا رادروخرب
یاهتایلام نوناق 138 هدام ) فلا
لومشم نامز نآ زا میقتسم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/3034/29388 :همانشخب

211/3034/29388 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/1269 :همانشخب
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لاقتنا و لقن یتایلام تخادرپ
دنوشیم کلاما یعطق

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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